

Новосибирская транспортная прокуратура подала иск к мэрии города, потребовав обеспечить альтернативный проезд к дачным обществам в районе Новосибирского шлюза.

Как сообщил заместитель Новосибирского транспортного прокурора Роман Деринг, во второй половине сентября прокуратура подала в Советский райсуд иск к мэрии Новосибирска в лице администрации Советского района о «понуждении обустроить альтернативный проезд» к дачным обществам в районе Новосибирского шлюза.

С 1 октября Обское бассейновое управлению водных путей и судоходства, подчиняясь закону «О транспортной безопасности», закрыло проезд по гребню правобережной дамбы — дороге вдоль шлюзового канала.

В итоге пострадали тысячи дачников, последние 30 лет добравшиеся этим путем до своих участков. «Фактически проезд возможен только через соседствующие дачные кооперативы, по соответствующим дорогам, состояние которых всем известно», — пояснил Роман Деринг, подтвердив при этом законность действий бассейнового управления.

У прокуратуры вызвали опасения возможные трудности при проезде к дачам экстренных служб. Именно мэрия по закону должна обеспечить надлежащий проезд к дачным обществам, считают в прокуратуре.

[НГС.НОВОСТИ](#)